



自来水管破裂水流不止，鸢都新城小区停电

小区配电室积水近35厘米

本报12月6日热线消息(记者 董惠 通讯员 贾聚光)3日下午，鸢都新城自来水管破裂，水流进了配电室，室内积水已近35厘米，造成小区停电。经过一昼夜的抢修，小区供电已恢复正常。

3日下午，潍坊供电公司接到潍城区鸢都新城小区停电报

修电话。配电运检室抢修人员赶到事故地点。经巡视，发现小区地下配电室严重积水，顺着相对狭窄的电缆沟不断流向配电室，配电室内积水已近35厘米，威胁到供电设备的安全稳定运行。此时，抢修人员紧急调来水泵排水，在零下5摄氏度的低

温天气下进行排水作业。

该公司配电运检室党支部书记张萍告诉记者，造成小区部分居民家中停水停电的原因是自来水管破裂，水流进了配电室，造成部分供电设备进水。

“由于该小区配电室内高压开关柜设备较多，水位一旦

超过安全警示线可能造成严重的安全隐患，必须马上进行抽水作业。”供电公司工作人员告诉记者，抢修人员连续昼夜工作7个小时后，配电室表层已基本清除积水，部分电缆沟内存有少量积水，因这些电缆沟互不相通，采取了分段排水作

业。

抢修期间，为了能让小区部分居民用上电，供电公司还派出了一辆800千瓦发电车，优先保证该小区的一部分居民用上了电。经抢修，到4日晚上该小区居民家中已全部恢复供电。

“棉被留下，救助站就不去了”

救助站昨夜找到三名流浪者，没一个愿去救助站

本报12月6日热线消息(记者 蔚晓贤 通讯员 樊东辉)6日晚，潍坊市救助管理站启动冬季救助方案上街寻找流浪者，但令救助人员无奈的是，一些流浪者似乎并不领情，他们只愿意留下救助物品，却拒绝去救助站。

近日，潍坊市区持续低温，潍坊市救助管理站启动冬季救助活动。根据经验，大部分流浪者一般都在晚上九点以后才回到自己在户外的“定居点”，所以本次救助行动安排在晚上九点以后。

6日晚九点半，记者跟随来到潍坊市北海路玉清街十里堡村附

近，此时一个男子正准备在马路上打开铺盖睡觉。据介绍，男子姓杜，已被救助过多次，但他每次都拒绝去救助站。该男子就是十里堡人，但不知什么原因他宁愿睡在大街上也不愿回家。随后，工作人员给他披上救助站统一购进的棉大衣，并送给他一张棉被和一个保温水壶，当工作人员让他上车跟着一起回救助站过夜时，男子钻进铺在地上的被窝里说，“棉被大衣我留着，救助站我就不去了。”

记者又跟随来到潍坊市人民医院附近的一个绿化带里，一名男子正躺在地上睡觉，当救助人员

把他叫醒希望他能到救助站过夜时，却被男子一口回绝。工作人员要送他棉被和大衣也被拒绝。而潍坊市中百大厦附近发现的一名流浪者，也不愿意去救助站过夜，他只是留下了工作人员送给他的大衣。

救助站管理站一名工作人员告诉记者，遇到这种情况他们感到很无奈，现在是自愿救助，如果流浪人员拒绝救助也没有办法。可是即便如此，救助站还是做了充分准备，救助站殷站长告诉记者，今年他们采购了充足的棉衣、棉被、棉鞋、保温水壶等御寒物品，他们会不定时地上街巡查给流浪乞讨人员以及时救助。

400学生撸袖献血10万毫升

不少学生“组团”来献血

本报12月6日热线消息(记者 马媛)6日，记者跟随潍坊市中心血站的工作人员来到潍坊护理职业学院。该校两天近400名学生参加无偿献血，累计献血量达10万毫升。

6日上午，记者跟随潍坊市中心血站的工作人员来到潍坊护理职业学院，十几名身穿迷彩服的女生正在填写献血登记表，记者了解到，这是该校军护专业的学生，他们得知冬季献血人数相对减少，而用血量有所增长，会出现供血紧张情况，所以想通过无偿献血奉献自己的爱心。

记者在在现场发现，虽然天气寒冷，但丝毫不减学生的献血热情。2010级军护2中队的管清华正和宿舍几个室友一起献血。她告诉记者，这是她第一次参加无偿献血。经过近三年的护理学习，她了解到无偿献血确实对身体无害，而且想到以

后自己也将成为一名医护人员，她打算用自己的切身体会宣传无偿献血，宣传公益事业。

现场出现不少同寝室一起献血的情况。该校的学生法金是第二次参加无偿献血，他告诉记者，献血之前，他还约了几个朋友一起。法金希望每一位献血者都能向身边的人宣传无偿献血。

潍坊护理职业学院的一位负责人告诉记者，得知冬季献血人数相对减少，而用血量有所增长，会出现供血紧张情况，学校特地与血站联合举办了此次活动。学校领导特别重视学生的公益活动，本着学生自愿的原则，校方提前安排志愿者为献血者服务，做好“后勤”工作。

记者从潍坊市中心血站了解到，5日、6日两天，潍坊护理职业学院近400名学生参加了无偿献血，献血总量达10万毫升。

2012年中国大学生跆拳道联赛(华东赛区) 今日在潍开赛

本报12月6日热线消息(记者 李涛)6日，记者采访获悉，2012年中国大学生跆拳道联赛(华东赛区)将于7日上午在山东科技职业学院体育馆鸣锣开赛。来自山东、上海、浙江、安徽、江苏四省一市的20所高校180名运动员将进行大比武。

本届中国大学生跆拳道联赛由中国大学生体育协会跆拳道分会主办，分为华北、东北、西北、西南、华南、华东、华中七大赛区，设有男女竞技个人赛、竞技团体赛和男女品势个人赛、团体赛、混双比赛五个项目。

2012年中国大学生跆拳道联赛(华东赛区)分别于7日、8日两天，在山东科技职业学院体育馆举行，进入前八名的运动员方有资格参加全国总决赛。

2012年中国大学生跆拳道联赛(华东赛区)由中国大学生体育协会跆拳道分会华东区培训基地(山东科技职业学院)承办，山东省教育厅、潍坊市体育局协办。

另据了解，2012中国大学生跆拳道联赛全国总决赛将于12月11日至13日在山东科技职业学院体育馆举行。届时，将有来自全国63所高校的600余名跆拳道高手齐聚潍坊，一展身手。